

ПРОТОКОЛ
06.11.2019Г

Днес 06.11.2019г се състоя събрание на Сдружение родители към ДГ № 22 „Звънче „ С дневен ред:

1. Уточняване броя на членовете присъединени към Сдружението за учебната 2019-2020г
2. Запознаване с културно развлекателната програма на ДГ № 22 за учебната година. Разглеждане на оферти от фирми предлагащи съпътстващи дейности / снимки , видеоматериал , рекламни брошури и др /
3. Информация за състояние бюджет деветмесечие ДГ и Сдружение
4. Текущи

Присъстващи членове на Сдружението:

Сграда Дружба	Сграда Буря
ДЯ „ Мики Маус „ Пламена Йорданова ДЯ „ Мини Маус „ Деляна Ангелова	ДЯ „ Пеперудки „ Снежана Кисьова
I група Стела Иванова	ДЯ „ Мечо Пух „ Мариета Милкова
II група Пламен Москов	I група Десислава Христова
III А група Анета Александрова	II група Снежана Кисьова
III Б група Мина Желева	III група Дарина Димитрова
ПГ Пенка Белчева	ПГ Веселина Делигеоргиева

Представител на екипа за работа с родители: Емилия Чавдарова – учител III Б гр. сграда Дружба и протоколист на общото събрание Красимира Делчева – директор на ДГ № 22
Събранието е легитимно и има необходимия кворум за гласуване и вземане на решения.

По 1т. от дневния ред Председателя П. Белчева уточни броя на членовете за учебната година. Директора е запознал родителската общност с указанията на министър на МОН в писмо с изх. № 9107-221 / 11.09.2017г. на първата родителска среща. През годините са последвали допълнителни писма и указания от МОН , РУО и общ. Хасково, касаещи доброволните вноски и събирания на средства в детските заведения. На родителите са разяснени правата им и отговорностите им при заявяване на желание за членство в сдружението на родителите. За волеизявлението си да членуват в настоятелството има подадени индивидуални заявления , в които е изразена информираността им относно устава на настоятелството и признаването му за свой
Към настоящия момент заявления за присъединяване към Сдружението са подали както следва:

Сграда Дружба	Сграда Буря
ДЯ „ Мики Маус „ Пламена Йорданова 10 члена на Сдружението ДЯ „ Мини Маус „ Деляна Ангелова 10 Члена на Сдружението	ДЯ „ Пеперудки „ Снежана Кисьова 14 члена на Сдружението

I група Стела Иванова 26 члена на Сдружението	ДЯ „ Мечо Пух „ Мариета Милкова 12 члена на Сдружението
II група Пламен Москов 25 члена на Сдружението	I група Десислава Христова 27 члена на Сдружението
III А група Анета Александрова 24 члена на Сдружението	II група Снежана Кисьова 24 члена на Сдружението
IIIБ група Мина Желева 16 члена на Сдружението	III група Дарина Димитрова 27 члена на Сдружението
IIIГ Пенка Белчева 28 члена на Сдружението	IIIГ Веселина Делигеоргиева 24 члена на Сдружението

139 от сграда Дружба

128 от сграда Буря

ОБЩ брой на членовете до момента : 267. члена на Сдружението.

По 2т. от дневния ред директора Кр. Делчева и Ст.учителя Ем. Чавдарова запознаха Сдружението с Организационния план на празниците и развлеченията в детската градина за учебната 2019/2020г. Предвидените мероприятия организирани за децата са: Театри, Дейности свързани с празници и дни на гостувания и отворени врати: Дейности свързани с чествания на бележити моменти от историята ни:изложби , детско творчество , тренинги , творчески работилници , съвместни мероприятия детска ясла и градински групи .

Поднесената информация е част от ГКП. Цялата учебна и организационна документация е публикувана в сайта на детската градина за сведение на родителите и популяризиране на дейността на детското заведение сред общността.

Обобошавайки изказванията на присъстващите членове сподели председателя П. Белчева – Програмата е наситена и пропорционално разпределена във времето с цел провокиране интереса на децата към посещения дв детската градина. Мероприятията за разнообразни и обхващат всички сфери на дейността в ДГ. Планирани са съвместни дейности със семейството – участие в мини проекти , творчески ателиета , посещение на открити моменти.

Директора помоли за съгласуване на така предложените мероприятия

Гласуване на предложението :

За – 12 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледаха и офертите на фирми предлагащи съпътстващи услуги – заснемане на тържества , снимки , календари , рекламни материали.

Пристигналите до момента оферти са както следва ,

1. Веска Годорова
2. Костадин Вradжалиев
3. Валентин Александров

Имайки предвид интересите на деца и спецификата на вкусове на родители **след предварителен подбор на предложенията** на горесцитираните фотографии се реши:

Допуща: Участието при заснемане на календари и тържеството за нова година от фотографа Валентин Александров. Организацията да бъде подпомогната от учителите в детските групи , след предварителна заявка от желаещите родители.

Гласуване на предложението :

За – 12 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и обсъди Организацията на Коледното тържество . **КОЛЕДА в детската градина ще бъде на 18.12.2019г.** Представителите на групите решиха от членския внос да бъде заделена сумата от 3,00 лв. за закупуване на торбички с лакомства за децата. Торбички ще бъдат закупени за всички деца , независимо дали родителите им са членове на Сдружението.

Гласуване на предложението :

За – 12 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и организация **на изпращане на бъдещите първокласници.** Децата в двете подготвителни групи са 53. За подарък на всяко дете при предстоящото изпращане е гласувана сумата от 4,00лв./ от членски внос / независимо дали родителите на съответното дете са членове на Сдружението.

Гласуване на предложението :

За – 12 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и празнуването на рождените дни в детската градина. За децата е традиция да получават подаръчета при бележити за тях събития , които се явяват рождените им дни. Всяка година Сдружението закупува книжки с приказки за по-големите деца и книжки за оцветяване за по –малките деца. Решението на Сдружението е да се продължи традицията като гласуваната сума е 1,00лв. от членския внос , независимо дали родителите са членове на Сдружението

Гласуване на предложението :

За – 12 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

По 3т. от дневния ред говори директора на детската градина Красимира Делчева. Тя запозна присъстващите със отчета на бюджет 2019г реализиран до настоящия момент . Отчета е публикуван в сайта на ДГ в раздел „ Делегиран бюджет „ . Към момента финансовото състояние е добро. Спазва се финансовата дисциплина.

В тази точка и Председателя на Сдружението Пенка Белчева направи отчет за финансовото състояние на Сдружението. Направените дарения на ДГ № 22 „ Звънче „ са с своевременно издадени свидетелства за дарения и публикувани с сайта на ДГ.

4т. По тази точка информация бе дадена от директора за извършените ремонтни дейности през летния период:

В сграда Буря :

- подменени 4 бр. преходни витрини / врати от занималня към спално помещение в 4 градински групи
- цялостен ремонт на 2 бр. санитарно хигиенни помещения / подмяна на дограма , санитария , фаянс , ВиК тръби , ток /
- ремонт на 3 бр. тераси II етаж източно и северно крело. Поставяне на терикон , подмяна на 1бр. парапет на тераса
- подмяна балатум занималня за новата I група
- изкърпване и освежаване на фасида

